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Дана схема хи ми че ской ре ак ции:

Уста но ви те со от вет ствие между воз дей стви ем на ре ак цию и из ме не ни ем ее ско ро сти в ре зуль та те
этого воз дей ствия.

А)  по ни же ние тем пе ра ту ры
Б)  до бав ле ние иодо во до ро да
В)  из мель че ние алю ми ния

1)  уве ли чи ва ет ся
2)  умень ша ет ся
3)  НЕ из ме ня ет ся

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв
ле во го столб ца, на при мер: А1БЗВЗ. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль -
зо вать ся не сколь ко раз или во об ще не ис поль зо вать ся.


